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CALCULO DA OBRA Bl CILENTO ARLLDO DESTILADA
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Sr& D, NVARIA FARTINS,
OBJECTO DA OBRA -- laje e viga de cimento armado
para & cosinha e W,C,e varanda,
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ELELENTOS DS CALCULO -- regulamento de 20 de marco

de 1918 e decreto N2 18702,dosagem do beton-300 kg
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[de cimento,4oo litros de areia,8oo litros de gddo

Tensbes limites -Ra= 1loo kg/ecm2, Rb = 4o kg/ecm2,

- m = 15.

Sobrecarga sobre pavimentos p = 300 kg/em2,

LAJE Di COSINHA
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ESPAGO A COBRIR -- 3,3m x 2,3 W,
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propio (0,10 m3 x 2500) e 300 kg de sobrecarga.

KOIENTO FLECTOR --(sentido a= 3

= 6349 kg em. (sentido b = 2
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ada ‘com 8 ferros de 5/16» g refazen 2,95 cma,
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ESPAGC A COBRIR -~ 5,00 x 1,7 m

L% |

50 kg,sendo : 300 kg de sobrecarga ¢ de 250 k
250 kg de peso propio(Q,lo m3 x 2500 ) .

VOLTUTO FTRom T AT R 18 A
NOLENTO FLECTOR -- M = P,L2: lo = 15895 kg em.
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STTURA UTIL .=~ h w 5,04 = 6zcw., ALTURA 2084l --
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SECGAC DAS ARMADURAS =- sa = 3,05 cui.para distri-
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buigéo empregar-se-Go 4 ferros de Sflﬁv tambenm porx

sendo :93 kg de peso propio (33-8)x 15 x 2500) e
742 kg de laje de 550 . kg/m2 ¢ 0,85 x 0,50 m de lar
gura

0 corresponde ao alargamento
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portarda cosinha )
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laje Jjunto
MOLENTO FLECTOR -- M = p.L2 :lo - 212500 kg cm,
Largura da Laje intaresad; na compressdo -- 0
maior valor permitido & b‘: 4,5 .8 x b a 51 em,
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ALTURA UTIL -- h = 25,0 = 20, ALIURa& TOTAL -~ H =

35 om.FIBRA NEUIR -- v =  om, SECGEO Da ARLADURL

--sa = 8,27 em2,rezlizada com 3 ferros de 3/4» que
prefazen 8,55 em2,

VOLENTO DE INERCIA --I = 49343 om4. TAXAS DE TRA-
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BALHO -- Bba 38,7 kg/cm2., Ra = 1097 kg/cm2,
PTENSZO A0 CORTE -- % = T/b.z = 7,2 kg/em2.
ESTRIBOS -~ Empregaremos 6 ramos de ferro de 5/16”
que prefazem se = 2,96 em2, para fixagfo 3 ferros

de 5/16»,NULERO DE ESTRIBOS --11 distribuides pelo

P
medodo de pendaries e calculados pela forma n =

-

= 5.,7.,1316,2z.ra,s€

Aderencia --Rf = T:2.n.x:=¢g
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